



2023年3月13日

各 位

会 社 名 R P A ホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役 高 橋 知 道
(コード番号：6572 東証プライム)
問 合 せ 先 取 締 役 松 井 哲 史
(TEL 03-5157-6388)

(訂正・数値データ訂正)「2023年2月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2023年1月13日に公表いたしました2023年2月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)の記載内容に一部誤りがありましたのでお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

1. 訂正の理由

「2023年2月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所については、下線_を付して表示しております。

訂正箇所

(サマリー情報)

<訂正前>

3. 2023年2月期の連結業績予想 (2022年3月1日~2023年2月28日)

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		EBITDA		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	5,910	0.1	741	△32.6	250	△29.5	136	△54.7	△119	—	△1.96

(注) 1. 直近に公表されている業績予想からの修正の有無: 無

2. EBITDA(経常利益+減価償却費+のれん償却額+支払利息)

3. 「収益認識に関する会計基準」(企業会計基準第29号 2020年3月31日)等を第1四半期連結会計期間の期首から適用し、対前期増減率は会計方針の変更に伴い遡及修正を行ったため、遡及修正後の前期数値と比較して記載しています。

<訂正後>

3. 2023年2月期の連結業績予想 (2022年3月1日~2023年2月28日)

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		EBITDA		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	5,910	0.1	741	△32.6	250	△29.5	136	△54.7	△119	—	△1.96

(注) 1. 直近に公表されている業績予想からの修正の有無: 有

2. EBITDA(経常利益+減価償却費+のれん償却額+支払利息)

3. 「収益認識に関する会計基準」(企業会計基準第29号 2020年3月31日)等を第1四半期連結会計期間の期首から適用し、対前期増減率は会計方針の変更に伴い遡及修正を行ったため、遡及修正後の前期数値と比較して記載しています。

以 上